

义诊到身边 服务暖心田

新闻连连看

十八里河街道 开展“服务百姓健康行动”进社区活动

本报讯 为增强社区居民对健康的关注,了解自己的身体状况,普及科普生活知识,拥有更良好的自身素质和心理健康状态,5月6日,十八里河街道紫荆华庭社区新时代文明实践站联合郑州人民医院南部院区、物业,在朗园门口开展社区“邻居节”主题活动——“服务百姓健康行动”义诊活动。



的建议和治疗方案。

一大早,工作人员早早地布置好场地。本次活动内容丰富,糖尿病科、眼科、中医科、脑血管科、妇科、骨科、外科、牙科等10多个科室聚集在活动现场,社区工作人员有序的组织居民进行各项检查。专业老师对每一位前来就诊的居民认真细致地检查、听诊,耐心询问身体状况、分析引起不适的原因并针对不同病症和个体差异提出合理

此次义诊活动,让广大群众了解健康知识,掌握科学健康的生活方式,社区会把此项惠民工

作长期开展下去,切实为居民办实事、办好事。

记者 冉红政
通讯员 周双双 文/图

紫荆山南路街道 义诊进社区 关爱零距离

本报讯 为进一步提高辖区居民健康意识,让居民在家门口真切感受便民服务,5月8日,紫荆山南路街道航海社区联合郑州人民医院紫辰路社区卫生服务中心开展“义诊进社区 关爱零距离”爱心义诊活动。

惯来提高身体素质,提倡居民采取低盐少油的饮食方式,提醒老年人要清淡饮食多吃新鲜蔬菜水果,认真询问居民用药的品种和服用剂量,向他们普及合理用药知识;医生对居民提出的有关医疗保健方面的问题都耐心回答,对生活中常见疾病、慢性病及预防疾病给出健康合理的治疗意见。



此次义诊活动进一步提高了居民保健意识,真正将为民、便民、利民举措落到实处。

记者 冉红政 通讯员 薛新芳 文/图

南关街街道 健康指导进社区 志愿服务暖人心

本报讯 为大力弘扬社会主义核心价值观,5月5日,南关街街道仁寿里社区联合社区卫生服务中心工作人员共同开展“健康指导”为主题的义诊活动,用实际行动弘扬雷锋精神,发扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神。



该注意的事项,以及要养成哪些良好的生活方式和行为习惯。

活动现场,志愿者们耐心地为到场的群众测量血压,检查身体状况,询问病情病史,认真解答各种常见病、多发病的预防诊治及预后问题。在场的居民纷纷表示,社区举办的义诊活动,为老百姓提供了便利,让老百姓得到了实惠,也使居民越来越重视自己的身体状况。随后,医务人员还对高血压、糖尿病等中老年人的常见病、多发病进行预防知识宣教,提醒居民日常生活应

此次活动,使辖区居民进一步了解了健康的重要性,居民们也表示受益匪浅,希望社区

多举办此类活动,不断提高大家的健康意识,不断增强居民群众的获得感和幸福感。

记者 冉红政
通讯员 王翔宇 文/图

城东路街道 我为群众办实事 服务百姓送健康

本报讯 为提高居民的健康意识,倡导健康生活方式,5月6日上午,城东路街道联合城东路社区卫生服务中心开展“我为群众办实事 服务百姓送健康”义诊活动。

询交流台,为前来咨询的居民提供测量血压、测量血糖、疾病诊断以及健康咨询等服务,为居民分析和讲解各种疾病的预防保健知识。耐心解答居民提出的慢性疾病、多发病的预防诊治的相关问题,有针对性地对群众进行健康指

导。活动深受居民的欢迎,居民纷纷表示希望社区能够多开展这种义诊活动。

此次活动提高了辖区居民的健康意识和自我保健意识,受到了居民的热烈欢迎和积极响应。记者 冉红政 通讯员 李颖睿

南曹街道 “街道吹哨”速响应 “部门报到”解农忧



本报讯 为进一步提升基层治理效能,南曹街道坚持党建引领,切实将“街道吹哨、部门报到”机制优势延伸至网格,做到联动群众所想,解决群众所忧,服务群众所求,不断提升基层治理能力和服务水平。

因,找准病灶后进行一对一技术指导,为村里的种植户吃了一颗“定心丸”。随后,相关人员在张华楼村会议室召开了网格化工作会商研判专题会议,对“街道吹哨、部门报到”网格化工作机制进行充分探讨,对今后持续做好网格化基层治理工作相互交流了意见。

4月25日,辖区张华楼村1号网格的网格员在工作巡查中发现部分村民种植的蒜苗、葱苗、豆角存在叶面枯萎枯黄的现象,及时将该事件通过网格化基层治理工作平台进行上报,街道城运中心工作人员发现该事件后,立即启动“街道吹哨”,同步“呼叫”邀请区农委派遣农业专家进行病虫害防治指导。26日上午,区农委应“哨”而动,派出数名农业种植专家深入张华楼村到田间地头,实地查看蒜苗、小麦、桃树等各类问题农作物,分析研判病害原

此次“吹哨”行动充分响应群众需求,及时解决群众刚需问题,切实将“党建引领、吹哨报到”落实到实处,真正做到了为民办实事,做好事,得到周边群众的一致赞许。下一步南曹街道将继续发挥好“街道吹哨、部门报到”的网格化工作机制,通过吹“及”哨、吹“难”哨、吹“好”哨解决好群众的各类急难愁盼问题,切实打通服务群众的“最后一米”。

记者 冉红政
通讯员 田超 文/图

西大街街道 多元化多角度开展扫黄打非宣传教育活动



本报讯 为了全面深入学习贯彻宣传贯彻党的二十大精神,围绕“护苗2023”专项行动要求,西大街街道新时代文明实践所联合辖区扫黄打非办公室等共同组织开展了“扫黄打非·护苗2023”宣讲进社区活动,倡导绿色阅读、文明上网,增强未成年人安全意识和法治素养,提升对非法有害出版物及有害信息的鉴别能力和防范意识。

知识,围绕“扫黄打非”的含义以及“黄”与“非”的危害等内容,现场通过互动问答、赠送书籍的形式,引导党员群众自觉抵制有害出版物及信息,养成绿色阅读的良好习惯。

4月27日下午,相关工作人员为西大街街道辖区党员群众宣讲“扫黄打非”

下一步,西大街街道将深入开展“扫黄打非”宣传活动,创新活动方式,多元化多角度地开展“扫黄打非·护苗2023”宣传教育活动,为广大青少年健康成长营造风清气正的文化环境。记者 冉红政 通讯员 胡婧菁 文/图